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Teil A: Grammatik

Der -------- Tag des Jahres ist der 22. Juni.

1) lange 2) lidngste 3) liangere 4) am langsten
----------- einen Auslinder spricht er sehr gut Persisch. B

1) Fiir 2) Um 3) Auf 4) Uber

Bis auf ----------- sind alle Giiste der Konferenz sehr nett und freundlich.

1) eines 2) einer 3) einem 4) einen

Sie -----eman-e- die Miete fiir Januar schon im Dezember ----------- .

1) ist / bezahlt 2) hat / bezahlen 3) hat / bezahlt 4) ist / bezahlen
Wie lautet der Plural von "Geschéft'?

1) Geschiifte 2) Geschiiften 3) Geschiifts 4) Geschifter
Julia hat Fatima durch ----------- gemeinsamen Bekannten kennen gelernt.

1) einer 2) eines 3) einem 4) einen

Alle sind verpflichtet, zum Wohlstand -------- Land... beizutragen.

1) unserer / - 2) unseres / es 3) unseren / es 4) unser / es
Mein Vater ---------- alle sechs Monate untersucht werden. Das hat ihm sein Arzt gesagt.
1) mochte 2) darf 3) soll 4) mag

Ich weiB auch leider nicht, --------- die Beziehung der beiden gescheitert ist.

1) woran 2) wovor 3) woraus 4) wobei

Die Ereignisse, von -------- ich berichten mochte, geschahen im letzten Jahr.

1) deren 2) dessen 3) denen 4) derer

Teil B: Vokabeln

Seine Briefe gaben ihr ---------- , wenn er nicht da war.

1) Fleif 2) Trost 3) Geheimnis 4) Neugier
Peter wird --------- oder spiiter das verdammte Grundstiick verlassen miissen.
1) langer 2) hoher 3) wohler 4) frither
Bei dieser Hitze klebt einem das Hemd am -------- .

1) Leib 2) Bein 3) Kopf 4) Fuss
Michael Schuhmacher war seinen Gegnern wieder einmal hoch ----------- .

1) verdient 2) iiberlegen 3) gelegt 4) gefiihrt
Weil ich nicht studieren wollte, machte mir mein Vater die Holle ---------- .

1) offen 2) stark 3) heil 4) schwer

Teil C: Liickentext
Erginzen Sie den Text mit den richtigen Auswahlmoglichkeiten!

Im Eilzug erwischt der Schaffner einen Schotten ohne (91) -------- . Nach einem heftigen
Wortwechsel (92) --------- der Beamte die Geduld, packt den Koffer des Reisenden und briillt:
"Wenn Sie nicht augenblicklich (93) -------- , werfe ich Thren Koffer aus dem Zugfenster!"
94) --------- schreit der Schotte zuriick: "Erst wollten Sie mich (95) ------- machen und jetzt auch
noch meinen einzigen Sohn tdten?"

1) Furcht 2) Helm 3) Geld 4) Ticket
1) verliert 2) spricht 3) vergisst 4) schmeil3t
1) reden 2) fliehen 3) zahlen 4) schreiben
1) Damit 2) Dabei 3) Davor 4) Darauf

1) stolz 2) fremd 3) arm 4) froh
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Teil D: Leseverstehen

Viele Kinder gehen in Deutschland nach vier Jahren Grundschule auf ein Gymnasium, das auch
eine Orientierungsstufe (zwei Jahre) hat. Im Gymnasium bleiben sie 9 Jahre und machen dann mit
etwa 19 Jahren das Abitur, d. i. die Abschlusspriifung einer hoheren Schule. Wenn sie diese
Priifung bestehen, kdnnen sie ein Studium an einer Universitit oder an einer Hochschule, z. B. An
einer Technischen Hochschule, beginnen. Die Noten im Abitur entscheiden, ob man bestimmte
Ficher an der Universitét studieren darf.

96- Im Gymnasium ist auch eine 2-jihrige ---------- enthalten.
1) Unterbrechung 2) Zwischenstufe 3) Freizeit 4) Spielrunde
97- Wie lange dauert die Grundschule in Deutschland? ---------- Jahre.
1) Vier 2) Sechs 3) Fiinf 4) Sieben
98- Wer/Was entscheidet dariiber, ob man bestimmte Ficher an der Universitit studieren darf?
1) Die Beziehung 2) Das Geld 3) Der Bewerber 4) Die Noten
99- Wie heifit die Abschlusspriifung des Gymnasiums?
1) Diplom 2) Examen 3) Abitur 4) Zertifikat
100- Welche Uberschrift passt zum Text am besten?
1) Deutsches Schulsystem 2) Hochschulstudium

3) Orientierungsstufe in Deutschland 4) Deutschlands Grundschulen
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Partie A: Grammaire

Complétez les phrases suivantes en cochant la réponse correcte:

Beaucoup ----------- arbres fruitiers que j'ai plantés ont souffert du froid.

Ho 2)d 3) des 4) les

Peu importe que Paul -------- ou non.

1) vienne 2) est venu 3) viendrait 4) vient
L'inondation a Bangkok a fait beaucoup de dégits cet automne; il y --------- des milliers de
gens sans abris.

1)a 2) aura 3) ait 4) aurait
Les disputes continuelles la ------- trop, elle a di arréter.

1) fatigant 2) fatiguant 3) fatiguent 4) fatiguées
La plage -------- nous nous promenions était tres calme.

1) ou 2) que 3) qui 4) dont

Partie B: Vocabulaire:

Complétez les phrases suivantes en cochant la réponse correcte:

Ce type de voiture que nous avons vu au Salon de 1'Auto n'est pas encore commercialisé. Ce

que nous avons vu, c'est --------- ; plus tard cette voiture sera sortie en série.

1) le modele 2) la maquette 3) le prototype 4) I'exemple
Le responsable d'un journal est ---------- .

1) I'éditeur 2) 1'éditorialiste 3) I'éditorial 4) le rédacteur
Les étudiants mécontents du mauvais état de la cité ------- des chambres décentes.
1) exigent 2) demandent 3) réclament 4) ordonnent
Un édifice est un batiment qui est --------- .

1) vieux 2) important 3) moderne 4) inhabitable
Quand on régle immédiatement une somme totale, on paie --------- .

1) compter 2) en comptant 3) content 4) comptant

Partie C: Texte a Compléter:

Complétez le texte suivant a I'aide des éléments proposés:

Une seule personne dans l'immeuble déteste (86) --------- Madame Nochere: c'est Madame
Altamont, (87) -------- une histoire qui (88) --------- est arrivée en été. Mme Altamont (89) ------- en
vacances. Avec le souci d'ordre qui (90) ---------- caractérise en tout, elle fit cadeau de ses restes a

sa concierge.

1) vraiment 2) vraiement 3) vraisemblablement 4) vrai

1) par 2) pour 3)d' 4)a

Dy 2) lui 3) leur 4) en

1) partait 2) allait partir 3) venait de partir 4) est parti

1) lui 2)le 3) les 4) la
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Partie D: Compréhension de Texte:

Lisez les textes suivants et répondez aux questions:

Vous pouvez changer le monde

Partenaire de 'UNICEF, WORLDVISION apporte un soutien a 15 millions d'enfants dans 74
pays.

La meilleure facon d'accompagner un enfant vers demain c'est le parrainage.

Pour 25 € par mois vous soutenez votre filleul (e) dans quatre domains essentiels a la vie: suivi
médical, école. alimentation et acces a l'eau potable.
Parrainez aujourd'hui et dés demain ...
1. Vous ferez connaissance avec votre filleul. Nous vous enverrons son dossier avec sa photo.
2. Un lien exceptionnel naitra entre vous. Vous pourrez échanger des lettres et faire connaissance
avec un enfant d'une autre culture.
3. chaque année, nous vous transmettrons un regu fiscal qui vous permet de bénéficier d'une
réduction d'impdts. En réalité, votre parrainage vous revient a 8,50 € par mois.

Worldivision vous propose --------- .

1) d'accompagner un enfant dans sa scolarité

2) d'accueillir un enfant chez vous

3) d'adopter un enfant

4) d'aider financierement un enfant dans son développement
Worldivision vous demande de donner ----------

1) 8,50 euros par mois 2) 25 euros par mois

3) 74 euros par mois 4) 100 euros par an

Votre soutien --------- .

1) ne vous cofitera rien 2) vous colitera 25euros par mois
3) vous cofitera 8,50 euros par mois 4) vous colitera un mois de votre revenue
Votre soutien sera dépensé pour -------- .

1) la santé 2) le logement

3) l'apprentissage d'un métier 4) les vétements

Le parrain ----------- son filleul.

1) ne connait rien de 2) entre en contact avec

3) ne devra jamais voir 4) devra téléphoner chaque mois a

La pomme de terre a fait son apparition en Europe au milieu du XV eme siecle. 1l semble qu' elle
ait été rapportée du Nouveau Continent par les soldats de Francisco Pizarro. Qui I'avaient eux-
mémes découverte sur les plateau des Andes. Ce 1égume-racine était alors cultivé par les Indiens ...

En Europe, la pomme de terre est tout d'abord cultivée en Irlande, dans le Piemont et dans le
Nord Est de la France, et on ne la trouve, a cette époque que sur la table des pauvres. C'est avec
Antoine Augustin parmentier que ce légume va pouvoir étre apprecié a sa juste valeur. Fait pouvoir
prisonnier en Allemagne pendant la guerre de Sept Ans (1756-1763), Parmentier est alors
essentiellement nourri de pommes de terre. A son retour de captivité, il parvient, non sans mal a
faire reconnaitre les qualités gustatives et nutritives de ce 1égume. On se souvient de l'anecdote
célébre selon laquelle, a 'occasion de la Saint-Louis en 1785, le roi Louis XVI arbora une fleur de
pomme de rerre a sa boutonniere et ou toute la cour se vit obligé de suivre le mouvement... La
pomme de terre venait de gagner ses lettres de noblesse!

La pomme de terre est importée de 1'--------- en France.

1) Espagne 2) Andalousie 3) Irlande 4) Amérique du sud
Qui consommait au départ de la pomme de terre?

1) les riches 2) les pauvres 3) les aristocrates 4) les artistes

Qu'est-ce qui a fait reconnaitre la valeur nutritive de la pomme de terre?
1) la prison 2) Antoine Parmentier 3) la cour 4) un grand cuisinier
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99- Qui fait populariser la pomme de terre?
1) La cour 2) Augusin Parmentier 3) Louis XVI 4) Francisco Pizarro

100- Au départ, la pomme de terre figure dans le menu -------- .
1) des Indiens 2) des Francais 3) des Allemands 4) des Irlandais
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A. BpiOepuTe npaBH/IbLHBINA BAPHAHT OTBETA:

76. 51 Hanucaa NUCBMO ..... .

1) orenn 2) oty 3) otoB
77. OH ONPOCHT ..... KHUTY.

1) oT cecTpbl 2) cecTpy 3) cecTpbl

78. MHOro moABMIOB COBEPIIM/IH JIOIH U3 JIIOOBH ..... POAHHE.

Dk 2) ot 3) u3

79. ... MHE MOCOBETOBATHLCA 00 3 TOM?

1) Komy 2) Koro 3) C xeM
80. B 3Tom yuyeOHHMKeE €CTh ..... yIpasKHeHus1?

1) TpyaHas 2) TpynHbIe 3) TpyaHOTO

81. i cuacTimB, 4TO A1 MOry padoTaTh AJI MOEHi ..... POANHBI.
1) mro6umoro 2) mrobumas 3) moOumoi
82. Ou e3aua ..... Ha MalIMHE.

1) Ha pabory 2) Ha pabore 3) pabory

83. Ona MHoOr0 IYMaJaa ..... pa3roBope ¢ HUM.

1) cBOEM 2) 0 cBOEM 3) ¢ cBOMM
84. Terpansp ..... Ha cTOJIE.

1) nexatb 2) nexano 3) nexana
85. On BepHy!I ..... NMPOYUTAHHBIE CTATHU.

1) 6ubnuoreky 2) onbmnoTeka 3) B OnbOnmoTeke
86. OH ceroaHsi 3aKOHYMJI AOKJIAJ, ..... OH padoTaa Mecsil.
1) xoToporo 2) HaJ KOTOPBIM 3) ¢ KOTOpbIM
87. CtyneHThl 4acTo ..... H2 IKCKYPCHH.
1) enyr 2) emeT

88. Bbl 3HaeTe, 0 YeM roBOpHUTCA ..... .
1) B aTOM pacckase 2) 3TOT pacckas

3) e3auT

3) aToro pacckasa

89. /oM, ..... HA TOpe, BUJIEH H31ajeKAa.

1) crosmmx 2) CTOSIIETO 3) crosnit
90. ..... HA FOPHU30HTE TY4y, NYTHUKH NPUOABU/IU 1IATY.
1) VBunennoe 2) VBunen 3) VBunesmee
91. ..... HHTepecyeTcsl TBOs cecTpa?

1) Yem 2) Yro 3) O uem

4) oTUBI

4) y cectpsl

4)B

4) C xoro

4) TpyIHBIX

4) mroOuMbIe

4) pabota

4) cBoe

4) nexain

4) B 6ubnuoTeky
4) KOTOPBIi

4) e3maT

4) B 3TOT pacckas
4) crosiiee

4) YBUJIEHHYIO

4) Yero

b. I[OHOJ'IHI/ITC TEKCT, HCMOJb3YS NMOAX0AAIIECE 10 CMBICITY CJI0BO.

Ouaer cnpocun UBana, rae (92)..... 'nopus, u UBan orBetn (93)....., 4TO OH He 3HAET,
noromy 4to (94)..... 1eBylIKH KUBYT BO BTOPOM Kopmyce, a oH — B nepBomM. Ilorom Ouer

cupocua (95)......

I'siopusi — HOBast CTyIeHTKA, (96)..... npuexana u3 Koaymonu.

92. 1) XuByT 2) )KUBET 3) )KUTh
93.1) ero 2) ee 3) ux

94. 1) Bce 2) Bech 3) Bca

95. 1) Harama 2) Harame 3) Haramy
96. 1) xotoporo 2) KOTOpYIO 3) KOTOpBI

4) )KuBy

4) emy

4) BCIO

4) ¢ Haramei
4) kotopas
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B. [IpounTaiiTe TEKCT M BHINOJHUTE 3aaHHUS MOCJIE HEro:

Mue 0b110 12 €T, 1 51 yYnJics B mKkoJie. Pa3 Ha mepeMeHe NPUXOAUT KO MHe TOBAPHIL
Moii FOXxuMeHKO U roBOpHuT: — Xo4elllb, s Te0e 00e3bsIHKY AaM? 51 He moBepuJ — aAymMaJ, oH
MHe ceifiyac myTKY KaKyl-HHOYAb YCTPOUT TaK, YTO UCKPbI U3 I1a3 MOCHIILIIOTCS, U CKaKeT:
«BoT 310 M ecTh «00e3bsiHKa». He TakoBCcKkui 1. —/lagHo, — roBop1o, 3Haem. — Her, — rosopur,
— B camoM jede. JKuByio 00e3bsHKy. OHa xopomas. Ee Slmxoii 30ByT. A mana cepaurcs...

Ilocnae ypoxoB FOxumenko ropoput mue: — Bor yBuauiib, He 6oiicsi, o0Ha MajieHbKasl.

JelicTBUTENBHO, OKa3ajach MajieHbkad. [llepcTs Ha Hell pblkasi, a 1anku YepHblie. Ha
Heil ObLJI HajeT cuHuM kuJieT. TyT 1 BCHOMHWI, UTO ¥ XBOCTA Yy Heil HeT.

— Tbl, — roBOpPIO, — XBOCT OTpe3aJ eii moa caMblii KopeHb? — OHa Makaka, rOBOPHUT
FOxuMeHko, — y HUX XBOCTOB He pacteT. loporoii FOXumMeHKk0 MHe TOBOPIJI, YeM KOPMHUTh...

97. Kak BoIriasaea o0e3paHa?

1) masieHbKas, pblKasi C YEPHBIMU JIAIKAaMU  2) MaJICHbKasl, cepasi ¢ pbDKUMU JIallKaMu
3) MaJieHbKasi, YepHas C PbDKUMU MATHAMU 4) MajeHbKas, CUHSA C PbDKUMU JIalIKaMU
98. KT0 npeayiokui1 Maab4uKy B3ATh 00e3bSIHKY?

1) orenn 2) yuuTenb

3) WIKOABHBIN IpyT 4) nanbHUN POJICTBEHHUK

99. YUto 0b1710 HA 00€3bsIHKE HAAETO?

1) cepsrii xanar 2) CUHU XUJIET 3) kpacHas pybaxa 4) YepHBIi1 )KUJIET
100. ITouemy y 06e3bIHKH He ObLJIO XBOCTA?

1) y mimMman3e XBOCT HE pacTeT 2) el B 1eTCTBE OTKYCHIJIa XBOCT cobaka

3) et oOpe3anu XBOCT 4) y MaKak XBOCT HE pacTeT
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Indicate la risposta corretta:

76- Chi ti ha prestato il libro? -------- Claudia.

1) Me I'ha predtato 2) mil'ha prestato 3) melo ha prestata 4) mi lo ha prestato
77- Paolo mi ha chiesto la macchina e io ---------- prestata.

1) glilaho 2) glieneho 3) gliel'ho 4) glieleho
78- Devo entrare subito a teatro perche' -------- per cominciare lo spettacolo.

e 2) sta 3) vuole 4) e' vicino
79-  -----e--- voluto comprare una macchina, ma non avevo i soldi.

1) Avrei 2) Avessi 3) Abbia 4) Avesse
80- Ti avrei telefonato, ma non ------- il tuo numero di telefono.

1) avro' 2) abbia 3) avessi 4) avevo
81- Lei--------- né libri ne giornali.

1) legge 2) leggera' 3) non legge 4) leggeste
82- Credevo che Luigi ------- bene il tedesco.

1) parlasse 2) parla 3) parli 4) parlera'
83- Nostro padre non voleva che noi -------- troppo.

1) dormiamo 2) dormissimo 3) dormivamo 4) dormiremmo
84- Carlo pensava che io --------- alle 4.

1) parto 2) partiro' 3) partissi 4) partirei
85- Prendo I'ombrello. Sta --------- piovere.

1) per 2)é 3)di 4) da
86- --------- avesse piovuto molto, il terreno era asciutto.

1) pure 2) Eppure 3) Anche 4) Nostante
87- Ho immaginato che lui -------- piu’' tardi.

1) partiva 2) partira' 3) partirebbe 4) sarebbe partito
88- Tu neanche --------- quando vieni qua.

1) mi chiami 2) non mi chiami 3) non mi chiamasti  4) non mi chiamerai
89- Chi ti ha prestato la penna? Me ---------- Mario.

1) ha prestata 2) I'ha prestata 3) leha prestata 4) ne ha prestata
90-  --emmmeeee- alla tua festa volentieri, ma un mio amico mi aveva gia' invitato.

1) Verro' 2) Vengo 3) Sarei venuto 4) Sono venuto

Completate il testo seguente con le parole proposte:

Arturo e Carla sono (91) -------- di amici. Abitano vicino a noi. Hanno sette figli, ma adesso sono
gia tutti grandi e lavorano o studiano (92) -------- citta diverse. Luigi ¢ il pit grande. E' un uomo alto
e muscoloso, ma non grasso. E' molto sportivo e gioca spesso (93) --------- tennis. Mario ¢ un
ingegnere e vive e lavora in un'altra citta, ma ritorna (94) ------- casa spesso. Anna ¢ l'intellettuale
della famiglia. Ha 28 anni e studia ancora all'Universita. Poi c'¢ Marco, il mangione della famiglia.
Marco ¢ grande, ma non ¢ grasso. Paolo ¢ un tipo simpatico € molto (95) --------- Ha tanti amici e
tutti lo conoscono. Poi ci sono Elena e Marta che sono gemelle e hanno 23 anni.

91- 1)due 2) due paia 3) due coppie 4) una coppia
92- 1)a 2) in 3) su 4) per la

93- 1)al 2) per il 3) sul 4) nel

94- 1)su 2)a 3)di 4) da

95- 1) brusco 2) male 3) astuto 4) generoso
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Leggete il testo e rispondete alle domande seguenti:

C'e sempre molto da fare in una casa. Ogni settimana ¢ necessario pulire, lavare, e stirare.
Quando 1 bambini sono a scuola e il marito ¢ al lavoro, la mamma ¢ in casa e pulisce senza
interruzioni. Le finestre sono grandi e non ¢ facile pulire 1 vetri. La cucina deve essere pulita tutti 1
giorni. 11 soggiorno e sala da pranzo sono in disordine ed ¢ necessario riordinare. Ci sono tre bagni
nella casa e tutti i tre sono sporchi. Nelle camere c'¢ molta polvere. C'¢ una scopa per il pavimento
del bagno e una per la cucina. Ce anche un aspirapolvere per il tappeto. Ma ¢ ora del pranzo. Presto
1 bambini ritornamo a casa e la pace e la tranquillita finiscono. La mamma prepara la merenda per 1
bambin. Quando ritornamo da scuola 1 ragazzi sono affanati e assetati, ma tutto ¢ pronto, Oggi
evenderdi e la settimana ¢ finita. I bambini sono felici perche durante il fine settimana sono liberi di
giocare e non devono studiare molto, ma per la mamma il lavoro non finisce mai.

96- Lamamma e' --------- .
1) dentista 2) insegnante 3) casalinga 4) professoressa
97- La mamma deve mettere a posto tutto ---------- .
1) in cortile 2) in bagno 3) in cucina 4) in soggiorno
98- 1l padre della famiglia ---------- .
1) ha un lavoro 2) e' disoccupato 3) cerca un lavoro 4) non vuole lavorare
99- Quando i bambini ritornano a casa tutto e' --------- .
1) partito 2) comprato 3) gia' preparato 4) disordinato
100- 1 bambini sono felici perche’' sono liberi di giocare durante -------- .

1) il venerdi 2) il sabato 3) il giovedi 4) il mercoledi






